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Ранги державних службовців

(ст. 39 Закону)

категорія "А" 1, 2, 3 ранг

Встановлюється 9 рангів державних
службовців

категорія "Б" , ,4, 5, 6 ранг

категорія "В" , 7, 8, 9 ранг

3

6
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Питання присвоєння рангів

(п. 10 Порядку)

“Державним службовцям, яким присвоєно ранг відповідно
до Закону України від 16 грудня 1993 р. № 3723-XII “Про

державну службу”, присвоюється найнижчий ранг у межах
категорії посад, до якої належить посада державної служби. 
При цьому строк відпрацювання для присвоєння чергового

рангу включає попередній період роботи державного
службовця на займаній посаді.”

Приклад:

Державний службовець має 7 ранг у межах третьої категорії
посад. У категорії “Б” державному службовцю
присвоюється 6 ранг (+ час відпрацьований на займаній
посаді включається для присвоєння чергового рангу).
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Питання присвоєння рангів

(п. 10 Порядку)

Приклад:

Державний службовець має 5 ранг відповідно до
Закону України від 16 грудня 1993 р. № 3723-XII “Про
державну службу”, який є поза межами категорії
категорії “В” (6,7,8,9 ранги), тому за ним зберігається 5 
ранг.

“У разі належності посади державного службовця до
категорії посад, в межах якої передбачено присвоєння

рангу нижчого, ніж присвоєний державному
службовцю згідно із зазначеним Законом, за ним

зберігається раніше присвоєний ранг.”
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Питання присвоєння рангів

(п. 10 Порядку)

“У разі коли державному службовцю, який має відповідне військове
звання, дипломатичний ранг чи інше спеціальне звання, присвоєно

ранг відповідно до Закону № 3723, що є нижчим, ніж передбачено
співвідношенням, йому присвоюється ранг на рівні рангу, виходячи

із співвідношення.”
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Присвоєння рангів особам зі спеціальним
званням та посадовим особам місцевого

самоврядування (п. 2 - 3 Порядку)

“У разі призначення посадової особи органу місцевого
самоврядування на посаду державного службовця, на
якій може бути присвоєно нижчий ранг, такій особі
присвоюється ранг державного службовця на рівні
рангу, який вона мала відповідно до Закону України
“Про службу в органах місцевого самоврядування”
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Дякуємо за увагу! Дякуємо за увагу! 




